
Житель Свободного предстанет перед судом по обвинению в совершении нескольких преступлений против половой неприкосновенности малолетней девочки

Следственным отделом по городу Свободный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 41-летнего жителя города Свободный в совершении семи преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста) и одного преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (видеосъемка несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов, совершенные лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Как полагает следствие, в период с декабря 2014 по октябрь 2016 года обвиняемый, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за убийство и разбой, по месту своего жительства совершал инкриминируемые ему преступления против половой неприкосновенности девочки 2005 года рождения, приходящейся дочерью его супруге, пользуясь отсутствием последней, при этом одно из своих деяний он записал на видеокамеру. О совершенных преступлениях матери потерпевшей стало известно только в мае 2017 года, когда она случайно нашла карту памяти с этой видеозаписью и сразу обратилась в следственные органы. При этом обвиняемый в это время уже находился в следственном изоляторе по обвинению в незаконном хранении наркотических средств.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал свою вину, следователем собран необходимый объем доказательств. В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором, и уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1200706>

